

PRESS RELEASE

関西外国語大学 学長 菊池清明略歴

氏 名: 菊池清明(きくち・きよあき) 1952年(昭和27年)12月11日生

役職名: 関西外国語大学 学長

就任日: 2025年4月1日

任 期: 2025年4月1日~2027年3月31日(2年間)

【学 歴】

1976年3月 関西外国語大学外国語学部英米語学科卒業

1982 年 3 月 関西外国語大学大学院外国語学研究科英語学専攻博士課程後期単位取得退学

2013年3月大阪大学博士(言語文化学)

【略 歴】

1982 年 4 月 愛媛大学教養部専任講師

1996 年 4 月 立教大学文学部大学院文学研究科兼任講師

1999 年 4 月 早稲田大学文学部大学院文学研究科兼任講師

2003年10月オックスフォード大学英文科招聘研究員並びに

オックスフォード大学ユニバーシティ・コレッジ上級客員研究員

2005 年 4 月 東京都立大学・首都大学東京教授

2006 年 4 月 立教大学文学部英米文学専修教授

2012年4月 オックスフォード大学キャンピオン・ホール客員研究員

2012年10月 ハワイ大学東アジア言語・文学科客員研究員

2018年4月 関西外国語大学外国語学部教授(現在に至る)

2023年10月学校法人関西外国語大学評議員(現在に至る)

2024年4月 関西外国語大学大学院外国語学研究科長(現在に至る)

【学外活動】

1996年12月 日本中世英語英文学会評議員

2008 年 4 月 日本英文学会評議員

【當罰】

1981年3月日本英文学会第4回新人賞佳作

